
 令和 6年度 保護者様満足度アンケートについて
結果
発表

この度はお忙しい中、令和6年度保護者様満足度アンケートにご協力いただき、誠にありがとう
ございました。おかげさまで多数のご意見・ご要望・励ましのお言葉を頂戴することができました。
皆さまからの貴重なご意見をもとに、対応のあり方を改め、お子様一人ひとりに向き合ったより
丁寧な保育ができるよう、今後も引き続き保育品質及びサービスの向上に努めてまいります。

アンケート期間： 2025/3/3～ 3/24   　　総回答数：48 件（エムズ運営全5園）

アンケート結果と皆さまからいただいたご意見をご紹介させていただきます。
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Q13. お子さまや保護者様に対しての、職員
の姿勢や言動に満足していますか？

Q14. 職員のチームワークや雰囲気に満足し
ていますか？

Q12. 園生活全体を通して、お子さまは園で
楽しく過ごせていると思いますか？

Q11. 園だよりや掲示板などのお知らせは、
分かりやすく伝えようとする工夫が感じられ
ますか？

Q10. 園で提供される食事やおやつの内容に
満足していますか？　　

Q9. 保育室や備品、おもちゃなど、施設や
設備に満足していますか？

Q8. 不満に思ったことや要望を伝えたとき、
職員はきちんと対応してくれていると思いま
すか？

Q7. 困ったことや気になることがあった時に、
気軽に尋ねたり相談することができますか？

Q6. 園行事の日程は参加しやすいように十分
な配慮がされていると思いますか？

Q5. 懇談会や保育参観、個別面談など、行事
や意見交換の機会の頻度は適切ですか？

Q4. 事故防止策や災害対策など、園の安全対
策のあり方に満足していますか？

Q3. 園内は清潔で整理された空間になってい
ると思いますか？

Q2. お子さまが園でケガをしたり、病気になっ

たりした場合の園の対処の仕方に満足してい

ますか？

Q1. 保育の内容や保育にかかる経費について
満足していますか？

Q15. この園を選んでよかったと思いますか？　

ご意見・ご要望

運営法人：株式会社エムズ　　　　　　運営園：さんのみやキッズ（神戸市）/はっぴぃばーす（川西市）/はっぴぃばーすＫＯＢＥ（神戸市）/レオラ（大阪市）/リコラ（大阪市）
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内容については大変満足していますが、国や
自治体の制度自体に不満があります。

アルコール消毒をきちんと設置したり、玄関
におりる時は靴下のままではなく、サンダル
を履いたりした方がより清潔だと感じます。
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現在が少ないとは思いませんが、頻度が高く
ても良いです。
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園庭さえあれば…！
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好き嫌いがあり特におやつは食べないことが
多い。
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日頃の園での生活がこっそり見られるような機会があると嬉しいなーと思います。 

運動会など親が見れる行事を増やしてほしいです。 

公園などの外遊びでは危険も多いので先生方間の情報共有を再々していただき、もう少し
個々に添った補助・見守りをしていただけるとありがたいです。

公園遊びの時間が増えてほしいです。

毎日本当に楽しそうに通っていて、この園にしてよかったなぁと思っています。季節感を感じられる制作
や行事、お歌など私も楽しみにしています！

先生の数もしっかり配置してくれているので安心して登園できています。 

色々な相談も親身に聞いて対応してくれるので、とても温かくよい園だと思っています。子どもも園に行
くのが楽しみで、とてもよい環境だと感じています。

入園当初から子どもに愛情を注ぎ家で経験できない体験をして頂き、本当に助けられ、親にも
寄り添う保育をして頂き感謝しています。 

卒園させたくないなぁと思うほど素敵な園に通わせることができて、とても嬉しく思います。 

帰宅前の退園時に先生方からその日の様子を少しでも多く教えてもらえると幸いです。 

励ましのお言葉


